

Под знаменем Ленина

ОРГАН ПЕРВОУРАЛЬСКОГО ГОРНОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 39 (8675). Год издания 38-й

ВТОРНИК, 25 ФЕВРАЛЯ 1969 г.

Выходит пять раз в неделю. Цена 2 коп.

СМОТР НАЧАЛСЯ, дерзайте, друзья!

У ЧРЕЖДЕНИЯ культурного коллектива. В тресте Уралтяжтрубстрой, где так же трудятся тысячи людей, самый низкий в городе охват художественной самодеятельностью. Такое положение дел не могло не обеспокоить городской комитет партии. Бюро горкома отметило и другие недостатки: низкую квалификацию клубных работников, слабую материальную базу клубов с Ново-Алексеевки, завода коллективах клубов участвует 5345 человек, а самодеятельным искусством увлекаются 12750 первоуральцев.

Среди тех, чье исполнительское мастерство повысилось, народный драматический театр, балетная студия, ансамбль скрипачей, танцевальный коллектив и театр поэзии Дворца культуры новотрубничков, драматический коллектив и агитбригада «Протажка» клуба Старотрубного завода, агитбригада и духовой оркестр клуба им. Ленина, цирковая студия Дома культуры строителей. Укрепляется и материальная база учреждений культуры. Появились новые клубы в Слободе и поселке Доломитовом. Завод «Искра» помогает строить клуб в одном из отделений Новоуткинского совхоза.

Но духовные запросы населения растут, а уровень художественной самодеятельности в целом по городу еще не отвечает возросшим требованиям.

Новотрубнички, к примеру, располагают богатыми возможностями, чтобы развивать самодеятельное искусство, но не используют их. Во Дворце культуры некоторые коллективы малочисленны, нет хороших агитбригад. Учебно-воспитательная работа не только с участниками самодеятельности, но и с руководителями ведется слабо, штат творческих работников не укомплектован. Что же говорить о филиале Дворца — клубе Трубопоселка, где самодеятельности вообще нет?

Во Дворце культуры огнеупорщиков есть хор ветеранов труда, но нет агитбригады и драмати-



ЧЕГО греха таить, не совсем гладко прошла у нас первая декада февраля. Кокс со склада поступал сырой, печи не шли. Все пять смен печного отделения сорвали план десятидневки по выработке шелоков.

Пришлось пустить допол-

ОБЯЗАТЕЛЬСТВА — ЗАКОН

нительно третью печь. Положение резко изменилось. Мы за несколько дней не только достигли плановых рубежей, но и превзошли их. Сейчас выработка у каждой смены составляет, как правило, 160—170 процентов. Тон задает коллектив мастера Л. Семенова. По пятам за ним идут смены Ю. Дружинина и Л. Кропотина. Несмотря на то, что в сменах не хватает людей, химики успевают квалифицированно и оперативно обслуживать все агрегаты. Да и то сказать, так ким специалистам, как старшие аппаратчики И. Злобин, А. Черных, И. Герасимов, машинисты пресов Р. Ноаикова и Л. Семенова, мастера и snowроки не занимать. Коллектив стремится на деле доказать, что социалистические обязательства в честь 100-летия со дня рождения В. И. Ленина для него — закон.

И. ПЫЛИН, старший аппаратчик цеха № 3 хромпикового завода.

Соревнуйся с синарцами

Высокий темп удерживают в феврале прокатчики стана «140» № 3 из четвертого цеха Новотрубного завода. Особенно успешно несет ударную вахту в честь столетия со дня рождения В. И. Ленина бригада исполняющего обязанности мастера А. И. Кураева. За семнадцать дней февраля она выполнила норму на 108,2 процента, выдала дополнительно к заданию 22 тонны труб.

Кстати, бригада эта соревнуется с коллективом В. Фомичева из трубопрокатного цеха Синарского трубного завода. И поэтому-то прокатчики стана «140» № 3 стремятся завершить февраль как можно лучше. Ведь вскоре для проверки выполнения обязательств и подведения итогов соревнования придут их друзья — соперники с Синарского завода.

А. ИЛЬИН.

ВЫСОКАЯ ОЦЕНКА

Семнадцать лет работает почтальоном на ст. Билимбае А. В. Колесова, ударник коммунистического труда, отличник социалистического соревнования по министерству связи. Лидия Васильевна получила 75 рублей премии.

Медалью «За доблестный труд» правительство наградило телеграфистку А. Я. Борисову. Лидия Яковлевна не один десяток лет в отделении связи, молодежь учит. 89 рублей — лаковое годовое вознаграждение Борисовой.

13 лет прошло с первого

дня работы телефонистки А. И. Шальной. Сейчас она выполняет междугородные заказы. Ее премировали 92 рублями.

Монтер О. В. Токарь недавно был выдвинут в заседатели народного суда. Ветеран труда сможет оправдать доверие. В списке премированных он тоже был. Против его фамилии стояла цифра 83. Начальник отделения связи поселка Билимбае В. Н. Гагарина получила 100 рублей.

К. ЗОТЕЕВ, начальник узла связи.

ГОРОДСКОЙ

узел связи подвел итоги социалистического соревнования почтовых отделений за четвертый квартал прошлого года. Переходящее Красное знамя и премия присуждены четвертому отделению связи поселка хромпикового завода (начальник М. Е. Черданцева).

Состоялась выплата вознаграждений по результатам труда в прошедшем году. Сумма исчислялась от среднемесячного заработка. Кроме того, учитывался и стаж работы. Удостоены награды 67 почтальонов, 16 телефонистов, 6 монтажников, 18 телеграфистов, 78 ИТР.

Навстречу выборам

БУДНИ АГИТПУНКТА

В ДОМЕ культуры рудоуправления, где расположен агитпункт, проводится много массовых мероприятий для избирателей. 13 февраля инструктор горкома КПСС А. Ф. Тимошин выступил с лекцией на антирелигиозные темы, а через два дня состоялась шэфская поездка в деревню Сажино. Три дня спустя избиратели присутствовали на беседе о Советской Конституции, а еще позднее состоялась вечер молодых избирателей.

Заведующий агитпунктом В. П. Рыбкин умело руководит работой, требовательно относится к выполнению плана. В одном из номеров стенной газеты «Избиратель» он отмечает лучших агитаторов М. П. Мелехову, М. В. Берсеневу, Е. И. Бушмелеву и других. Н. Г. Протасов, руководитель депутатской группы, тепло рассказывает о делах депутатов, их стремлении выполнять наказы избирателей. Возле стенгазеты всегда очень много читателей.

В книге вопросов и ответов агитатор Е. С. Миронова записала пожелание старых избирателей организовать для них вечер с кон-

цертом детской художественной самодеятельности. Жители Северного поселка рудника попросили план работы агитпункта вывесить на видном месте.

Еще не всех трудящихся посетили агитаторы, некоторые пожилые люди не знают даже, на какое число

Из последних СООБЩЕНИЙ

Поездка Никсона в Европу

В бельгийскую столицу с официальным визитом прибыл президент США Никсон, который совершает свою первую после избрания на пост президента поездку в Западную Европу. Бельгия — первый этап его поездки, после которой он посетит также Англию, ФРГ, Италию и Францию. Никсон проведет переговоры с членами бельгийского правительства, посетит штаб-квартиру НАТО в Брюсселе.

В знак солидарности с Вьетнамом

За несколько часов до прибытия в Брюссель президента Никсона там состоялась демонстрация в поддержку народа Вьетнама, ведущего борьбу с американскими агрессорами. Несколько сот демонстрантов, главным образом молодежи, прошли по улицам бельгийской столицы, скандируя лозунги солидарности с вьетнамским народом. Демонстранты водрузили флаг Национального фронта освобождения Южного Вьетнама на одном из зданий в центре города.

Съезд Демократической партии Польши

В Варшаве проходит IX съезд Демократической партии Польши. К участникам съезда обратился первый секретарь ЦК Польской объединенной рабочей партии Владислав Гомулка. Он отметил значение работы Демократической партии — политического союзника Польской объединенной рабочей партии.

Жизнь стала дороже

За период с 1963 по 1968 год, по официальным данным, стоимость жизни в Англии возросла на 25 процентов.

назначен день выборов. Повидимому, руководителям агитколлектива следует это учесть.

Л. БАЕВА, штатный корреспондент.

Комсомолец Маргарита Мартыанова (в первом ряду справа) — агитатор. Очень часто в обеденный перерыв берет она газету, и сразу рядом присаживаются работники. Новости интересны всем. Маргарита работает лаборантом на Старотрубном заводе. Она ударник коммунистического труда.

Фото А. Зиядинова.



ВПЕРВЫЕ В МИКРОРАЙОНЕ

Впервые за двухлетнее существование шестая школа распахнула двери перед избирателями. В агитпункте, работой которого руководит партийная организация цеха № 4 Новотрубного завода, проводятся интересные мероприятия. Лекцию о международном положении прочитал член общества «Знание» А. И. Либов. С отчетом о работе депутатской группы выступил депутат городского Совета В. И. Стахов. Во всем этом чувствуется работа заведующего агитпунктом М. М. Киселева и старших агитаторов В. И. Зыбина, В. И. Кукаркина, Л. Н. Дерябина, В. Н. Дудорова.

В. ОСТАПУК.

ВТОРЫЕ В ОБЛАСТИ

С большим успехом можно поздравить коллектив Первоуральского телевизионного ателье № 7.

Решением исполкома Свердловского областного Совета депутатов трудящихся и Президиума обкома профсоюза по итогам соревнования за четвертый квартал среди предприятий местной промышленности коллективу ателье № 7 присуждено второе место с вручением денежной премии.

